

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

проспект Незалежності, 9, м.Біляївка, Одеська область, тел/факс 2-18-81
e-mail: biljaivka_otg@.odessa.gov.ua

Протокол
спільного засідання постійних комісій
з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва,
з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва,
з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді

від 01.02.2021 р.

м.Біляївка

01.02.2021 р. 15.00

Постійна комісія з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва.

Присутні депутати: Косенко О.О., Драган О.В., Гіжиця О.О., Савчук О.П.

Постійна комісія з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва

Присутні депутати: Крачков А.М., Бондаренко Р.В., Шевченко Г.А.

Постійна комісія з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді

Присутні депутати: Бондаренко Л.П., Маринок П.С., Пахомов І.І.

На спільному засіданні постійних комісій присутні запрошені:

Бухтіяров М.П., Біляївський міський голова;

Аносов А.Ю., депутат Одеської обласної ради;

Борисенко Л.В., секретар Біляївської міської ради;

Чорний М.А., заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства, член виконавчого комітету Біляївської міської ради;

Гончаренко Н.А., заступник міського голови з соціально-економічних питань, член виконавчого комітету Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Н.О., заступник міського голови – начальник фінансового управління, член виконавчого комітету Біляївської міської ради

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Біляївської міської ради;

Степаненко О.В., голова постійної комісії з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та міжнародного співробітництва
Руденко А.О., начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства;
Малєвська Т.А., начальник управління культури, молоді, спорту та туризму;
Неплій І.А., начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради, член виконавчого комітету Біляївської міської ради;
Новак О.О., староста с-ща Повстанське та с. Майори;
Осадчий В.В., староста сіл Мирне та Широка Балка;
Черпакова А.М., староста с. Градениці;
Вишневський І.І., староста с. Кагарлик;
Рудоманенко О.В., директор КНП «Біляївський районний центр ПМСД»,
Зайцева Н.В., директор ТОВ «Гіпократ Ентам»;
Микитюк О.В., заступник директора КНП «Біляївський районний центр ПМСД» з економічних питань;
Раздорожний Г.Ю., заступник директора КНП «Біляївський районний центр ПМСД» з юридичних питань,
Маковійчук І.І., голова Усатівської сільської територіальної громади.

Присутні з власної ініціативи: Кравченко О.П., Халимоник Г.О. - депутати міської ради.

Головуючим на спільному засіданні постійних комісій визначено голову постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді **Бондаренко Л.П.**

Секретарем спільного засідання постійних комісій обрано Гіжицю О.О.

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного спільного засідання постійних комісій.

ВИСТУПИЛИ: Бондаренко Л.П., яка запропонувала включити до порядку денного спільного засідання постійних комісій питання:

1. Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна закладів охорони здоров'я, яке перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

Доповідь: заступник міського голови Гончаренко Н.А.

2. Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

3. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.
Доповідь начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.
4. Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року.
Доповідь: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малевська Т.А.

В цілому за порядок денний голосували:

«ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний спільного засідання постійних комісій.

1. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна закладів охорони здоров'я, яке перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

ВИСТУПИЛИ: заступник Міського голови Гончаренко Н.А.

В обговоренні даного питання взяли участь Бухтіяров М.П., Рудоманенко О.В., Різдорожний Г.Ю., Маковійчук І.І., Найцева Н.В.

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна закладів охорони здоров'я, яке перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ : «ЗА» - 10

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

2.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А..

ВИРІШИЛИ: Погодити проєкт рішення «Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 103
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

3. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради Чорний М.А.

ВИРІШИЛИ: Погодити проєкт рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна центру надання адміністративних послуг, утвореного при Біляївській районній державній адміністрації» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 10
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року.

ВИСТУПИЛИ: начальник управління культури, молоді, спорту та туризму Малевська Т.А.

ВИРІШИЛИ: Погодити проєкт рішення «Про внесення змін до Плану дій з реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020р.р., затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 729-38/VII від 06 грудня 2018 року» та рекомендувати розглянути зазначене питання на пленарному засіданні сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 10
«ПРОТИ» - 0
«УТРИМАЛИСЬ» - 0
«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0

Голова постійної комісії постійної комісії
з питань освіти, охорони здоров'я,
соціального захисту, культури, спорту
та у справах молоді

Л.П. Бондаренко

Секретар постійної комісії з питань планування,
бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку,
регуляторної політики, інвестиційної діяльності
та розвитку підприємництва

О.О.Гіжиця